联合国 $S_{/2021/378}$



安全理事会

Distr.: General 19 April 2021 Chinese

Original: English

2021年4月16日厄立特里亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨强烈表示,我国政府对美国常驻联合国代表昨天在安全理事会闭门会议上 发表的毫无根据的声明深感不安。在这方面,人道主义事务协调厅曲意逢迎、毫 无建设性的角色,特别是其涉足自身任务范围以外领域的一贯姿态,是令人遗憾 和不可接受的。

首先,让我们把事实摆清楚。埃塞俄比亚提格雷地区危机的爆发完全是因为提格雷人民解放阵线(提格雷人阵)集团对整个埃塞俄比亚北方司令部所有分队发动大规模、先发制人的攻击。提格雷人阵集团几十年来一直得到某些势力的支持和怂恿。这场"闪电战"的目的是瓦解埃塞俄比亚最大的陆军分队,没收其武器(占国防军全部武器的 80%),并通过暴力夺取埃塞俄比亚政权,随后侵略厄立特里亚。提格雷人阵中央委员会在本月早些时候的会议上对这一史无前例的叛乱和严重破坏区域稳定的行为予以认可。

而且,提格雷人阵的无端袭击发生在提格雷地区关键的收获月份。袭击发生的时间证明提格雷人阵的冷酷无情,特别是因为提格雷有 160 万贫困农民自 2009年以来一直依靠全球安全网提供的人道主义援助。

在人道主义事务协调厅和美国驻联合国大使的声明中,这些事实被掩盖。我们反而听到"将性暴力和饥饿作为武器使用"的虚假指控。被迫采取其他国家在类似情况下也会使用的合法自卫措施,却横遭指责,这实在令我们震惊。针对厄立特里亚士兵提出的强奸和其他罪行指控,不仅荒谬至极,而且是对我国人民文化和历史的恶毒攻击。

无论已溃败的提格雷人阵集团应负何种罪责,提格雷地区的无辜平民都不应以任何方式成为受害者。人道主义援助必须送达。这是当务之急。

此外,由于迫在眉睫的严重威胁已基本上被挫败,厄立特里亚和埃塞俄比亚已在最高级别商定,着手撤出厄立特里亚部队,同时沿国际疆界重新部署埃



塞俄比亚部队。厄立特里亚借此机会感谢对此事坚持遵守既定规范的安全理事会成员国。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

索菲亚•特斯法马里亚姆(签名)

2/2 21-05164